

Земледельцы региона собрали урожай свеклы до заморозков, заложено на хранение более 8 тыс. 800 тонн корнеплода. Сбор моркови и капусты поздних сортов продолжается. Моркови собрано 89 %, валовой сбор уже более 12 тысяч 500 тонн. Капусты убрано 89 %, валовой сбор 18 тыс. 500 тонн. Зерновые и зернобобовые культуры убраны на 99,5 %, осталось менее 4 тыс. гектаров. Аграрии уже собрали почти 1 миллион 680 тысяч тонн зерна, что почти на 300 тысяч тонн больше, чем среднегодовые показатели в области. *ИА «Тюменская линия».*

6+

www.ishimpravda.ru
vk.com/ishimnews
t.me/ishimpravda
ok.ru/profile/580324974378

ИШИМСКАЯ ПРАВДА

№ 86 (18381)

ПЯТНИЦА

27 октября

2023 года

Общественно-

политическая газета.

Основана в марте 1918 года.

Выходит во вторник и пятницу.

Цена свободная.

29 ОКТЯБРЯ – ДЕНЬ РАБОТНИКОВ
АВТОМОБИЛЬНОГО И ГОРОДСКОГО
ПАССАЖИРСКОГО ТРАНСПОРТА

*Уважаемые работники и ветераны
автомобильного и городского
пассажирского транспорта,
примите искренние поздравления
с профессиональным праздником!*

Ежегодно жители и гости региона имеют возможность передвигаться по 753 муниципальным и межмуниципальным автобусным маршрутам на территории Тюменской области. А общее число задействованных на них автобусов составляет свыше двух тысяч единиц. Надежность работы отрасли обеспечивают сотрудники автомобильного и городского пассажирского транспорта. Регулярно выходя в рейсы, перевозя людей и грузы, они вносят весомый вклад в транспортную мобильность земляков, социально-экономическое развитие региона.

Каждый год обновляется и расширяется наша дорожная инфраструктура, растет ее пропускная способность. Это, безусловно, повышает комфорт и транспортную доступность. Но вместе с тем накладывает на водителей еще большую ответственность в части соблюдения правил дорожного движения, особенно скоростного режима. По данным статистики, основные причины ДТП – превышение скорости и выезд на встречную полосу. Дорогие водители, от ваших ответственности, внимательности и законопослушности зависит безопасность и ваша, и всех пассажиров.

В Тюменской области на учёте состоит более 750 тысяч транспортных средств, ежегодно регистрируется около 30 тысяч новых. В День автомобилиста желаю всем, кто за рулем, безаварийности, неукоснительного соблюдения ПДД, уважительного отношения к участникам дорожного движения. Здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким!

Губернатор Тюменской области **Александр МООР.**

В этот день поздравления принимают те, кто обеспечивает качественное и надёжное транспортное обслуживание, от кого зависят безопасное автомобильное сообщение и экономическое развитие муниципалитета. Ежедневно стараниями водителей по дорогам города перевозятся сотни пассажиров, десятки тонн грузов. Регулярные перевозки осуществляются по двум десяткам маршрутов. В городе реализуется программа по развитию транспортных услуг для удовлетворения потребностей населения в пассажирских перевозках, обеспечения устойчивого и эффективного функционирования пассажирского транспорта, его доступности для всех категорий граждан.

Особая признательность в этот праздничный день – ветеранам, стоявшим у истоков становления отрасли. Спасибо вам за любовь к выбранному делу, за профессиональную подготовку достойной смены.

В День автомобилиста желаем всем успехов в работе, безопасных дорог, благодарных пассажиров и приятных попутчиков! Крепкого здоровья вам и вашим семьям, мира и благополучия!

Глава
города Ишима
Федор ШИШКИН.

Председатель
Ишимской городской думы
Алексей ИПАТЕНКО.

В народном хозяйстве автотранспорт занимает одно из ведущих мест, и без грузовых и пассажирских автоперевозок трудно представить повседневную жизнь, развитие социальной сферы и производства.

Вы выполняете важную функцию обеспечения своевременной доставки товаров и перевозки людей по всему району. Ваши ответственность и мастерство заслуживают особых признания и благодарности. Вы являетесь настоящими профессионалами, способными преодолевать все трудности и препятствия на пути.

Желаем вам крепкого здоровья, семейного благополучия, успехов во всех начинаниях и сохранения интереса к вашей нелегкой, но важной работе и бесценной удачи в пути. Пусть ваши дороги будут безопасными, а каждая поездка приносит только положительные эмоции.

Председатель Думы
Ишимского района
Николай ФОМИН.

Глава
Ишимского района
Сергей ЛОМОВЦЕВ.

Сложились Трудовая династия

В мае Ишимское пассажирское автотранспортное предприятие
отметило 65-летие со дня образования.



Администрация предприятия благодарна своим сотрудникам за преданность профессии, ценит сохранение преемственности поколений. // Фото Василия БАРАНОВА.

История ПАТП – это не просто путь развития городской сферы пассажирских перевозок, но и судьбы сотен людей, которые трудились и трудятся здесь.

Как и на многих предприятиях, здесь есть преемственность поколений, сложились свои трудовые династии: Вагановы, Москаленко, Никитенко.

В свое время друг за другом пришли в ПАТП три представителя семьи Засыпкиных. Семейный трудовой путь начала Светлана Игоревна Засыпкина – в апреле 2011 она устроилась работать кондуктором автобуса. «На машзаводе сократили, пришла сюда. Поначалу приходилось трудно на новой работе, – рассказывает она. – Но за эти годы предприятие стало вторым домом, а коллектив – второй семьей. Работа с пассажирами нравится –

общение приносит больше положительных эмоций, чем негативных». Добросовестное отношение к обязанностям подтверждают и профессиональные успехи Светланы Игоревны – в 2022 году она заняла первое место в конкурсе «Лучший по профессии» среди кондукторского состава.

Осенью того же, 2011 года в Ишимское ПАТП устроился и ее сын Сергей Сергеевич Засыпкин. «До этого работал водителем такси, тоже общественный транспорт, но тут, конечно, ответственности больше в разы – за каждого пассажира. Работа нравится, зарплата достойная, стабильная, есть уверенность в завтрашнем дне», – говорит водитель. Сейчас он работает посменно на двух городских маршрутах – 1 и 1к. Иногда выпадают смены вместе с мамой-кондуктором. В семье Сергея Сергеевича подрастают два сына, о будущей профессии мальчишки пока не задумываются, но очень

гордятся, когда в городе видят папу за рулем автобуса, и машут ему рукой.

А вообще, профессия водителя в семье в почете. В 2014 году по рекомендации племянника пришел на предприятие Александр Игоревич Засыпкин. До этого доставлял грузы на ПМК-3. А в ПАТП стал возить своих же коллег. Он – водитель дежурного автобуса, который развозит сотрудников по домам, а к началу смены доставляет на работу. «К графику привык: в 7 вечера выезд – и до 8 утра. Две ночи работаю, две отдыхаю. Зато движение на дорогах в это время спокойное», – улыбается Александр Игоревич.

– Семья Засыпкиных – ответственные и исполнительные работники, которые всегда готовы справиться с любой поставленной задачей. Водители профессионально управляют автобусами любого класса и в любых погодных условиях. От работы Алек-

сандра Игоревича завидят папу за рулем автобуса, выйдут ли сотрудники вовремя на маршруты, а Сергей Сергеевич – универсальный специалист, знает и городские, и районные маршруты. Оба – водители второго класса, – отмечает начальник автомобильной колонны ПАТП Евгений Александрович Гребнев.

На предприятии добросовестный труд отмечается наградами. С.С. Засыпкин в прошлом году получил благодарность Главного управления строительства Тюменской области. В этом году в связи с профессиональным праздником С.И. Засыпкину вручена Благодарность главы г. Ишима, А.И. Засыпкину – благодарность администрации Ишимского муниципального района. Всего в День автомобилиста ведомственные и муниципальные награды получили 38 работников Ишимского ПАТП.

Марина СЕРГЕЕВА.

29 ОКТЯБРЯ – ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ
КОМСОМОЛА

Дорогие земляки!

Уважаемые ветераны комсомола!

Истории самого мощного молодежного движения в мире уже сто пять лет. Особый след комсомольская организация оставила в жизни нашей области.

Именно комсомольцы совершили настоящий рывок в освоении Западной Сибири и создании мощного топливно-энергетического комплекса. Благодаря им регион стал Всесоюзной ударной комсомольской стройкой номер один. Молодёжные отряды с нуля построили предприятия, дороги, месторождения, основали новые города и поселки, обеспечили энергетический суверенитет нашей страны на годы вперед.

Визитная карточка того времени – это многочисленные трудовые рекорды и реализация сложных проектов в короткие сроки. За многими из них стоят комсомольцы. Они внесли огромный вклад в процветание Тюменской земли, вошли в историю как создатели, первопроходцы и покорители сибирских недр.

Дорогие друзья! Комсомольцы! Ваш жизненный и профессиональный путь, ваша верность идеям и принципам комсомольского братства, ваше мужество и ваше служение Родине вызывают глубокое уважение.

Поздравляю всех вас со 105-летием ВЛКСМ! Желаю здоровья, неиссякаемой энергии и всего самого доброго!

Губернатор Тюменской области Александр МООР.

Уважаемые комсомольцы города Ишима,
Всесоюзному Ленинскому коммунистическому
союзу молодежи – 105 лет со дня создания!

Комсомол вписан золотыми буквами в историю нашей страны. Все, что сделал комсомол, никогда и никому не повторить!

Дорогие товарищи, искренне, от всей души поздравляем вас с юбилеем нашей самой массовой молодежной организации любимой Родины! Желаем вам крепкого здоровья, долгих лет жизни и, как поется в комсомольской песне, – сердцем не стареть!

Актив ветеранов ишимского комсомола.

Мы –
автомобилисты!

История нашего предприятия берёт начало
в 1935 году с ишимского автомобильного отряда.

За время своей активной деятельности оно называлось: «Востокзаготзерно», «Союззаготтранс», ишимская авторота, ишимское автотранспортное хозяйство № 1, ишимское грузовое автохозяйство, ишимская автоколонна 1319 Тюменского автотранспортного управления, ЗАО «Автоколонна 1319». Но сколько бы ни менялись вывески, суть, цель, задачи предприятия оставались прежними – перевозка грузов, самым ценным из которых во все времена был хлеб, зерно, которое доставлялось с полей и складов области на элеватор для дальнейших переработки и хранения.

У нас всегда был большой и дружный коллектив, в котором каждый являлся мастером своего дела, в совершенстве знал специфику работы и технику: водители и ремонтники, ИТР и служащие, вспомогательные рабочие, отдавшие одному предприятию десятки лет. Автоколонна славилась своими замечательными династиями и являлась одним из крупных предприятий города, сохранивших свои традиции. Передовых тружеников знали все ишимцы, так как их фотографии размещались на Доске почёта.

В настоящее время предприятия как такового нет, но сохранилась и продолжает свою деятельность первичная ветеранская организация автоколонны 1319.

Накануне профессионального праздника, Дня автомобилиста, я обращаюсь к нашим ветеранам, пенсионерам со словами признания и уважения. Дорогие ветераны! Вы всегда трудились на совесть. Вы не просто отработывали время, а вносили идеи, рационализаторские предложения для совершенствования сферы автотранспорта, были общественно активны. Желаю вам и вашим семьям крепкого здоровья, благополучия, счастья и мира, тёплых воспоминаний о предприятии и своих коллегах.

Валентина РЕБРУШКИНА,

председатель первичной ветеранской организации автоколонны 1319.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается подписка на газету

«Ишимская правда»

на первое полугодие 2024 года.

Цена комплекта – 779 руб. 46 коп.,

льготная подписка – 665 руб. 46 коп.

Подписка в редакции – 216 руб. 00 коп.

(газету забирать самостоятельно в редакции).

Электронная подписка осуществляется

по адресу: ip_reklama@mail.ru,

по цене 216 руб. 00 коп.

К поиску готовы!

Ишимские поисковики отличились на сборах.

В начале октября 200 юных поисковиков из 17 регионов страны приняли участие в VIII Открытых межрегиональных военно-поисковых сборах «К поиску готов!» в Чебаркульском районе Челябинской области.

Тюменскую область представили четыре поисковых отряда, два из которых из Ишима – «Звезда» и «Санбат». Студенты Ишимского медицинского колледжа приняли участие в возрастной категории 18–21 год.

Программа включала образовательный и соревновательный модули. Поисковики посетили лекции и мастер-классы, проверили свои знания по военной археологии, топографии, вооружению и обмундированию Красной армии, антропологии, стрельбе и другим дисциплинам. На дискуссионных площадках пообщались с экспертами в области проведения работ по увековечению памяти погибших при защите Отечества. Ждали ребят и спортивные испытания.

По итогам всех испытательных санбатовцы вошли в пятерку лучших отрядов. Но самым главным достижением ребята считают заслуженное первое место в конкурсе «Щуповой поиск».

– Это один из самых сложных конкурсов на слете, победа в нем – уже свидетельство опыта. Для успешной работы в поисковой экспедиции важно научиться работать главным инструментом поисковика – щупом: уметь определять на звук размер, форму, состав и глубину залегания предмета. Такие умения приобретаются с опытом, и ребята доказали, что они к поиску готовы, – радуется за подопечных руководитель отряда «Санбат», преподаватель Ишимского медицинского колледжа Алена Нусс.

В слете приняли участие студенты 1 и 2 курсов:



В следующем году отряд «Санбат» отметит пятилетие. Каждый год к движению присоединяются ребята, которые считают своим долгом, чтобы не осталось неизвестных солдат. // Фото Василия БАРАНОВА.

Ксения Лайдигер, Динара Молдахметова, Елена Санс, Никита Тупиков, Антон Викторов. Опытные члены поискового отряда и новички действовали слаженно и получили похвалу от организаторов за командный дух.

В отряд действительно приходят те, кто убежден в важности и нужности поискового дела. Динару Молдахметову вдохновил пример сестры, которая также училась в медколледже и участвовала в поисковом движении. «Я успела участвовать в слетах, весной была в экспедиции в Калужской области. Было трудно в бытовом плане, но осталось много памятных моментов, особенно когда удавалось установить имена погибших бойцов. Опыт в экспедиции очень пригодился на слете в Чебаркуле. Понравилась организация мероприятия, а легче всего мне далась тропа с препятствиями», – отмечает девушка.

Никита Тупиков поступил в медколледж в этом

году. Узнав о «Санбате», решил присоединиться к поисковому движению. «Установка исторической правды и справедливости, имен солдат, отдавших свои жизни за Родину и победу, – это ответственное дело», – считает молодой человек.

Второкурсница Ксения Лайдигер тоже опытный боец, которому пригодился опыт участия в поисковой экспедиции. «Если честно, мы не рассчитывали на первое место в «Щуповом поиске», думали – хотя бы третье. И очень обрадовались результату. Еще мы приготовили на конкурс трогательную визитку – сценку о работе поисковиков, одна из которых оказалась внучкой санитарки, воевавшей в тех местах, а также исполнили нашу отрядную песню «Мы – «Санбат». Горжусь тем, что являюсь частью поискового движения. Солдаты Великой Отечественной войны отдали жизни, чтобы мы жили в мире. Мы обязаны

установить их имена, достойно похоронить и помнить об их подвиге и жертве», – убеждена студентка.

Благодарность за помощь в подготовке к слету отряд «Санбат» выражает центру дополнительного образования детей г. Ишима и его директору Наталье Башкиревой. На территории центра два поисковых отряда Ишима смогли отточить навыки поисковой работы, в том числе и щупового поиска.

За достигнутые результаты на сборах поисковикам Тюменской области вручили подарки, которые пригодятся им при проведении полевых поисковых экспедиций на местах сражений Великой Отечественной войны.

Сейчас ребята готовятся к следующим сборам: в ноябре в Тюмени и в феврале в ХМАО. Полученный на них опыт – залог того, что поисковики будут готовы к новым экспедициям.

Марина СЕРГЕЕВА.

Спортсмены с нарушениями зрения
сразились в шашки и шахматы

В Тюмени прошел региональный чемпионат по шахматам и шашкам среди спортсменов с ограниченными физическими возможностями.

Соревнования состоялись в рамках спорта слепых. Участие в них приняли более 70 человек в составе 12 команд из Тюмени, Тобольска, Ишима, Абатского, Ялуторовского муниципальных районов, Голышмановского, Заводоуков-

ского городских округов. Присоединились гости из Курганской области.

По результатам турниров в командном зачете победил коллектив «Мечта» из Тюмени, на втором расположилась делегация «Ладья» из Тобольска, а на третьем – команда «Олимп» из Ишима.

Земляки взяли призовые места и в личном зачете по шахматам: Александр Ржанов занял второе место,

Александр Николаенко, Леонид Никитин и Софья Ермолаева – третье.

В соревнованиях по шашкам турнирная таблица выглядит следующим образом: Евгений Василенко – первое место, Наталья Ванюхина – второе.

– Уже четвертый год подряд в Тюменской области проводится чемпионат. Развитие спорта слепых в регионе приносит свои плоды. Так, в прошлых годах наша

сборная забрала два Кубка мира по лыжным гонкам и биатлону, а также спортсмены стали чемпионами страны по настольному теннису, – поделился председателем Федерации спорта слепых Тюменской области Дмитрий Потребя.

Следующими соревнованиями в рамках спорта слепых станут Кубок России по лыжным гонкам и биатлону в декабре.

Елена КОВАЛЕВА.

Гагаринское
сельское
поселение

«Радуга» – территория детства

В Гагаринском детском саду царит домашняя обстановка, здесь все по-семейному.

Уют, комфортные условия для пребывания дошколят создаются руками педколлектива.

Детский сад «Радуга» посещают 50 детей – две разновозрастные группы. В 2018 году открыли дополнительную. Теперь здание полностью принадлежит дошкольному учреждению. Хотя оно и не специально построено, но после реконструкции обустроено на высоком уровне. У каждой группы свои раздевалка, игровая комната, спальня и санузел. Мебель имеет сертификаты качества. Есть музыкальный и спортивный залы, кабинет логопеда, музейный уголок. Детский сад оборудован тревожной кнопкой, пожарной сигнализацией и видеонаблюдением как внутри, так и по периметру. Территория огорожена забором.

Весь ремонт был проведен на средства муниципалитета. Благодаря администрации Ишимского района открыта вторая группа, закуплены мебель, оснащение. В этом году на первом этаже обновили спальню, дооборудовали пищеблок (установлено вентиляционное оборудование).

Посещают детский сад дети из сел Гагарино, Новотравное, деревень Орловка, Кислое. Берут малышей с полутора лет.

– В нашем детском саду трудятся много творческих людей, – делится заведующая Наталья Викторовна Шлыкова. – Это и воспитатели, помощники воспитателей, повара, завхоз, машинист по стирке белья, дворник. Коллектив



Заведующая Гагаринским детским садом «Радуга» Наталья Шлыкова считает, что общение с малышами заряжает хорошей энергией, делает сердце добрее. Она любит всех детей, а они отвечают ей взаимностью. //Фото автора.

– это сплоченная команда профессионалов и энтузиастов своего дела. У нас работают опытные воспитатели – люди, преданные профессии и проверенные временем, для которых педагогика – образ жизни. Это Лариса Алексеевна Ширшова, Людмила Владимировна Останина, Алена Александровна Бохан. Они проводят занятия с детьми, ведут кружки, которые развивают у малышей координацию движений, зрительное восприятие, мелкую

моторику, память и внимание, а также дают возможность детям поучаствовать в творческих конкурсах. Воспитатели – активные участники конкурсов и фестивалей, практически все имеют победы за оформление презентаций, видеороликов, конспектов занятий, а также подготовку детей-победителей конкурсов. Л.В. Останина была удостоена звания «Воспитатель года», представляла Ишимский район на областном конкурсе. Л.А. Ширшова

занимала в районном конкурсе педмастерства второе место, А.А. Бохан – третье.

Помощники воспитателей Ирина Александровна Зимица, Марина Сергеевна Самойленко не только следят за порядком в группах, режимом малышей, но и участвуют в образовательном процессе, во всех проводимых в учреждении мероприятиях.

Всегда свежее, чистые белье, полярность у нашей прачки Ольги Владимировны Антошкиной. А подушки, одеяла – самые мягкие, пышные.

знакомые, так хочется их вкусно накормить, побаловать. Ребята съедают все, потому что вкусно, как у мамы дома. Помогает на кухне Светлана Казимировна Зозуля. Она и картошку почистит, и Дедом Морозом нарядится. Добрейший творческий человек. Несколько лет подряд сотрудники детского сада ездили на областной конкурс «Питание и здоровье», занимали призовые места в номинации «Про здоровое питание». Уже давно проводится С-витаминизация вторых блюд, напитков.

Для занятий на свежем воздухе используется игровая зона, оснащенная теневыми навесами-беседками, турниками, горками, лесенками, качелями, песочницами. Есть специально оборудованная зона для физкультуры. Взрослые организовали для малышей тематические зоны: деревенскую, с аистом, колодцем, плетнем; сказочную – с героями мультфильмов. В следующем году сотрудники хотят облагородить прилегающую территорию, посадить кустарники, цветы.



Вкусные обеды, а также завтраки, полдники и ужины готовит малышам повар Евгения Антошкина. Пустые тарелки – лучший для нее комплимент. Значит, все понравилось, значит, постаралась. //Фото автора.

У нас вкусное качественное питание, сбалансированное меню. Вся еда готовится непосредственно в садике без полуфабрикатов и заготовок. Повар Евгения Михайловна Антошкина пришла в детский сад десять лет назад. Коллектив хороший, детки все милые,

Детки вместе с педагогами выращивают на своем приусадебном участке овощи, зелень. Сеют семена на рассаду, поливают грядки, собирают урожай. Затем эти овощи идут в салаты, супы.

У детского сада имеется большая площадка для про-

Заведующая Наталья Викторовна Шлыкова всегда старается найти общий язык с коллективом, родителями, детьми.

– Родители – наши первые помощники, – говорит она. – И костюмы театральные, танцевальные сошьют, и поделки с детьми сделают, и на участке фигурки из фанеры соорудят, зимой горку зальют. Спасибо им за контакт, обратную связь, понимание. Вместе мы помогаем раскрыть способности детей.

В этом дошкольном учреждении царят комфорт и уют, а теплая домашняя обстановка и есть основа развивающей среды детского сада. Дети быстро адаптируются, раскрывают свои таланты, учатся общаться. А выпускники навещают своих воспитателей, нянь чуть ли не до пятого класса. Благо школа в Гагарино с детским садом по соседству.

Ирина КОРШУКОВА.



Не в каждом поселении есть детский сад. Гагаринцам и жителям окрестных деревень в этом смысле повезло. Пока родители на работе, детки находятся под присмотром опытных воспитателей, развиваются, учатся танцевать, играть на сцене. //Фото автора.

Разговоры со старшеклассниками

В школах № 12 и № 7 состоялись профилактические встречи.

Со школьниками беседовали руководитель отдела по взаимодействию с вооруженными силами и правоохранительными органами Ишимской епархии протоиерей Александр Чурсин, представитель Пограничного управления по Курганской и Тюменской областям. Темами встреч были «Профилактика экстремизма и терроризма в молодежной среде» и «Информационная безопасность».

Поддержка в тылу

Волонтеры движения «Своих не бросаем!» подготовили очередную партию вещей для наших земляков, находящихся в зоне СВО.

Накануне добровольцы закончили пошив 10 носилок, 40 спальников, 40 ковриков, собрали 40 аптечек, сушеные яблоки, также бойцам будут отправлены 2 печки-буржуйки. Все изготовлено своими силами на средства, собранные группой. На очереди подготовка вещей для следующего заказа. Неравнодушные ишимцы могут принести в здание Дворца культуры противовоспалительные медикаменты, высушенные фрукты, продукцию быстрого приготовления и другие продовольственные товары, средства личной гигиены, стиральные порошки и гели, канистры и бутылки, вязаные носки, ткань – одним словом, все, что может пригодиться ребятам, которые находятся далеко от дома.

Благотворительная акция

Помощь бойцам стала своего рода новой общностью людей, которые считают своим долгом помогать находящимся в зоне специальной военной операции.

Студенты и преподаватели техникума приняли активное участие в благотворительной акции «Десяточка» по сбору гуманитарных посылок для военнослужащих – участников СВО. В рамках акции были собраны продукты питания, медикаменты и непродовольственные товары.

Елена КОВАЛЕВА.

Как преодолеть осеннюю тревогу

Эксперты «СОГАЗ-Мед» рассказали о том, как сохранить эмоциональное благополучие и физическое здоровье в непростой период перехода от лета к зиме.

Если начало осени вызывает у человека необъяснимое чувство тревоги, если стрессы стали повседневным спутником жизни, настроение меняется от хорошего к плохому и обратно, а на выполнение запланированных дел не остается физических и душевных сил – скорее всего, это осенняя меланхолия. Если такие эмоциональные состояния носят эпизодический характер, они естественны для человека, неизбежны и безвредны. Угрозу здоровью представляют острые стрессы большой силы или длительное психоэмоциональное напряжение. Они как минимум в два раза увеличивают риск развития сердечно-сосудистых заболеваний.

Психологическое и физическое здоровье человека тесно взаимосвязаны. Любые отрицательные эмоции пагубно влияют на общее самочувствие и могут вызывать психосоматические заболевания. Чтобы из-

бежать таких последствий, следуйте простым правилам поддержания эмоционального благополучия и физического здоровья, особенно актуальным в осеннее время:

- постарайтесь полноценно отдыхать, спите не менее 7-8 часов;

- организуйте сбалансированное питание (белки, жиры, углеводы);

- увеличьте физическую активность;

- уделяйте время интересным для вас занятиям, общению с близкими людьми;

- найдите время для расслабления в течение дня;

- сосредоточьтесь на позитивном в вашей жизни;

- чаще улыбайтесь;

- не снимайте стресс с помощью курения и алкоголя;

- в стрессовой ситуации постарайтесь проделать следующие шаги:

- сосчитайте до десяти. Успокойте вихрь мыслей, расставив правильные приоритеты;

- медленно переводите взгляд с одного предмета на другой, перечисляя и описывая их внешний вид. Сосредоточьтесь на пред-

метах вокруг: дайте себе возможность отвлечься от самокопания;

- умойтесь, примите душ или просто вымойте руки: вода смывает негативную энергию;

- займитесь дыханием: размеренный вдох – и длинный, медленный выдох;

- послушайте любимую музыку, прогуляйтесь, встретьтесь с людьми, в компании которых вам комфортно.

- пройдите комплексную диагностику состояния организма и будьте спокойны.

Компания «СОГАЗ-Мед» напоминает, что забота о себе, бережное отношение к своему здоровью – обязанность каждого гражданина. В поликлинике по месту прикрепления каждый человек может пройти диспансеризацию – комплексно проверить состояние здоровья и получить консультации врачей. В возрасте от 18 до 39 лет включительно диспансеризация проводится один раз в три года, а с 40 лет – ежегодно. Кроме того, один раз в год можно пройти профилактический осмотр, который также способствует выявлению

состояний, заболеваний и факторов риска их развития на ранней стадии.

Во многих регионах России у застрахованных граждан есть возможность обратиться в центры здоровья, созданные при государственных бюджетных учреждениях. Для этого необходимы прикрепление к данному медицинскому учреждению и полис обязательного медицинского страхования (ОМС). Здесь раз в год можно пройти бесплатное профилактическое обследование, посетить занятия лечебной физкультуры и школы здоровья по профилактике заболеваний, получить индивидуальные консультации по сохранению и укреплению здоровья.

Подробную информацию о диспансеризации можно узнать на сайте sogaz-med.ru в разделе «Профилактика и диспансеризация». Связь со страховыми представителями – по бесплатному круглосуточному телефону компании 8-800-100-07-02 или через онлайн-чат.

Камила ИЛЛЕШ,
главный специалист
Тюменского филиала
АО «СК «СОГАЗ-Мед».

Традиции ишимского ковроткачества

В Ишиме в семейной творческой мастерской «Мы вместе» более 20 семей участвуют в занятиях.

Участники погружаются в традиционные ремесла, изучают историю и традиции создания ишимских ковров. Через знакомство с традиционными ремеслами города, изучение истории и традиций создания узоров ишимских ковров дети и родители лучше узнают друг друга, научатся работать в команде.

Цель проекта – адаптация элементов и орнаментов ковров для украшения предметов быта, декоративных изделий и других произведений. Также немаловажное

значение имеет погружение в историю и культурное наследие ишимской земли.

Создание ковров в Ишиме имеет двухсотлетнюю историю. К началу 20 века в городе появилась ткацкая мастерская, а в 1958 году – артель имени Ильича, преобразованная в Ишимскую ковровую фабрику. На ней трудились более 700 ковроткачей и 1500 надомниц, в том числе пенсионеры, инвалиды, мамы с маленькими детьми. Фабрика пять лет производила красные ковровые дорожки, которые по сей день украшают коридоры Московского Кремля.

Елена КОВАЛЕВА.

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

Нетрезвый водитель лишился мотоцикла

Ишимский районный суд вынес приговор в отношении 34-летнего местного жителя.

Он признан виновным по ч. 1 ст. 264.1 УК РФ (управление другим механическим транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутому административному наказанию за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения).

В суде установлено, что подсудимый в апреле 2022 года привлекался к административной ответственности за отказ пройти медицинское освидетельствование, будучи пьяным за рулем (ч. 2 ст. 12.26 КоАП РФ).

В феврале 2023 года обвиняемый со своим знакомым, выпив, поехали на мотоцикле на рыбалку по улицам деревни Сажино. По пути их остановили сотрудники дорожно-патрульной службы, у водителя зафиксировали алкогольное опьянение (концентрация этилового спирта составила 0,62 мг/л выдыхаемого им воздуха).

Суд с учетом позиции государственного обвинителя назначил подсудимому наказание в виде обязательных работ на срок 320 часов, лишил на 2 года 6 месяцев права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, конфисковал в доход государства мотоцикл «Иж Планета-5».

Лидия ПУЗИКОВА,
помощник
ишимского межрайонного прокурора.



РОССИЯ – СТРАНА ДОСТИЖЕНИЙ

Тюмень присоединилась к всероссийской просветительской акции ДОСТИЖЕНИЯ.РФ. На федеральной платформе собраны наиболее значимые достижения всей современной России.

ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ ПРЕДСТАВЛЯЕТ СЛЕДУЮЩИЕ ПРОЕКТЫ:



1. «ЛЕТО В ТОБОЛЬСКОМ КРЕМЛЕ»

Музыкальный бренд Тюменской области

2. СТОЛИЦА ТЕРМАЛЬНЫХ ВОД

В регионе более 20 курортов с термальными источниками

3. ПЛЕМЕННОЙ РЕПРОДУКТОР ИНДЕЙКИ ГК «ДАМАТЕ»
(ООО «ПЛЕМЕННОЕ ИНДЕЙКА»)

Крупнейший репродуктор индейки
второго поколения в России



Приходи служить по контракту

Ежемесячные выплаты
от 204 тысяч рублей

Единовременная выплата
295 тысяч рублей

195 тысяч рублей от Минобороны РФ
100 тысяч рублей от Тюменской области

Записывайтесь в военкомате по месту жительства
или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

службапоконтракту72.рф

8 (3452) 79-19-05
117



Уважаемые работники и ветераны предприятия!

Администрация, первичная профсоюзная организация, совет ветеранов АО «Ишимское ПАТП» от всей души поздравляют всех с профессиональным праздником – Днем работника автомобильного и городского пассажирского транспорта.

Деятельность ПАТП всегда на виду – каждый день ишимцы пользуются нашими услугами и оценивают нашу работу.

Но конечно, главная составляющая успеха – это коллектив. Благодаря слаженности в работе, профессионализму предприятия работает стабильно и с уверенностью смотрит в будущее. Благодарим вас за добросовестный труд, ответственное отношение к делу на благо людей, за верность профессии, за выдержку и эффективность.

Желаем новых творческих и производственных побед. Будьте полны оптимизма и уверенности в своих силах.

Всем здоровья, добра, мира, семейного благополучия, ровных безопасных дорог! С праздником!



ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Городской совет ветеранов сердечно поздравляет активистов ветеранского движения, родившихся в октябре: **БЕЗБОРДОВУ** Валентину Петровну, **БОРОВИКОВУ** Зинаиду Павловну, **ИВАНИЩЕВУ** Веру Ивановну, **БОЛДЫШЕВУ** Марию Сергеевну, **ОСЕТРОВУ** Любовь Геннадьевну, **ПРОЦЕНКО** Ольгу Филипповну, **АФНАСЬЕВУ** Людмилу Васильевну, **ТРОФИМЧУКА** Василия Ивановича, – с днём рождения и желает здоровья, успехов и бодрости духа!

Ишимский районный совет ветеранов поздравляет с днем рождения сентябрьских юбиляров: **КОЛЫШКИНУ** Валентину Михайловну (Новотравное), **МАТВЕЕВУ** Веру Никоновну (Ершово), **ШЕПЕЛЕВА** Василия Ефимовича (Разъезд 37), **ЖУКОВА** Валентина Васильевича (Прокуткино), **МАЛЮКОВУ** Анну Лаврентьевну (Равнец), **ЧАЛПАН** Лидию Васильевну (Боровое), **БИКБУЛАТОВУ** Капитолину Михайловну (Первопесьяново), **КИСЕЛЕВУ** Татьяну Сергеевну (Тоболово).

Уважаемые юбиляры! Будьте здоровы, счастливы, окружены вниманием и заботой родных!

ТРЕБУЮТСЯ Охранной организации для работы на промышленном предприятии в городе Тобольске охранники – мужчины и женщины – с действующим удостоверением. Вахтовый метод работы (30/30). Заработная плата за вахту от 70 000 до 100 000 рублей. Обеспечение форменной одеждой, прохождение медосмотра, проживание за счёт работодателя.
По всем вопросам обращаться по телефонам:
8-800-250-78-78, 8-912-920-82-70.

РАБОТА ВАХТОВЫМ МЕТОДОМ
В ХМАО ТРЕБУЮТСЯ ВОДИТЕЛИ категории «С» на автомобили Урал, Газ Пзм и трактористы на МТЗ 82.1.
Обращаться по тел.: **8-982-152-61-92, 8-346-321-51-07, 8-982-226-30-09.**

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ		
по данным Gismeteo.ru		
28 ОКТЯБРЯ суббота		☀ -1 758 2 м/с -6 мм рт. ст. Ю
29 ОКТЯБРЯ воскресенье		☀ -2 756 3 м/с -7 мм рт. ст. В
30 ОКТЯБРЯ понедельник		☁ -2 751 5 м/с -5 мм рт. ст. В
31 ОКТЯБРЯ вторник		☁ -5 758 3 м/с -6 мм рт. ст. В

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
НАПОМИНАЕМ: ПОГОДА ПЕРЕМЕНЧИВА.

ЗАО «ПЛЕМЗАВОД-ЮБИЛЕЙНЫЙ» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

- ветеринарного врача,
- рабочую в столовую,
- рабочих по уходу за животными,
- обмотчика элементов электрических машин,
- электромонтера по ремонту и обслуживанию электрооборудования,
- слесаря по контрольно-измерительным приборам и автоматике,
- трактористов категорий С и Д,
- водителей категорий С и Е,
- уборщика служебных помещений.

Достойная заработная плата, организована доставка до места работы и обратно, скидка на питание в столовой предприятия 50 %, бесплатное стоматологическое обслуживание, расширенный соцпакет.

**Обращаться по телефонам:
8 (34551) 3-01-82, 8-922-471-03-16 (Viber, WhatsApp).**

ЗАО «ПЛЕМЗАВОД-ЮБИЛЕЙНЫЙ» ПРИГЛАШАЕТ пройти обучение на категории С и Е по управлению автотранспортом для дальнейшего трудоустройства на должность водителя в подразделения Ишимского, Абатского, Бердюжского, Викуловского районов.

Обучение проводится за счет работодателя. Заработная плата от 70 тыс. руб., предоставление жилья, скидка на питание в столовой предприятия 50 %, бесплатное стоматологическое обслуживание, оказание помощи в переезде.

**Обращаться по телефонам:
8 (34551) 3-01-82, 8-922-471-03-16 (Viber, WhatsApp).**

ИЗВЕЩЕНИЕ
Администрация Ишимского муниципального района согласно ст. 39.18 Земельного кодекса РФ информирует о возможности предоставления земельного участка:

- разрешенное использование «для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок)» по адресу: Тюменская область, Ишимский район, д. Бутырки, ул. Цветочная, 2. Условный кадастровый номер 72:10:1502001:3У, площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка 3733 кв. м. На участок установлены ограничения согласно ст. 67.1 Водного кодекса РФ (запрещено строительство объектов капитального строительства, не обеспеченных сооружениями и (или) методами инженерной защиты территорий и объектов от негативного воздействия вод).

Информация о возможности предоставления земельного участка размещена на сайтах <https://torgi.gov.ru>, <https://ishim-mr.admtymen.ru>. Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка, в течение 30 дней со дня опубликования извещения вправе подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды такого земельного участка, а также ознакомиться со схемой расположения земельного участка в администрации Ишимского муниципального района по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Ленина, 48, каб. 38. Дни приема: понедельник, среда с 8.00 до 16.00, перерыв с 12.00 до 13.00.

Способы подачи заявления:
- заверенное электронной цифровой подписью на электронный адрес ZGS.IMR@obl72.ru;
- посредством почтовой связи на бумажном носителе.

ООО «СтройТранс» требуются водители на Север! Кат. «Е»
От 150 тыс.руб. Все бытовые условия! Оплата медосмотров и обучения. Спецдежда, суточные, оплата проезда!
Т. 8-904-321-15-10

ВАХТА
ТРЕБУЮТСЯ сварщики, водители (В, С, D, карта водителя), разнорабочие строительных специальностей.
Тел. 8-912-089-30-24.

ИЗВЕЩЕНИЕ
Кадастровым инженером Китовой Мариной Васильевной (реестр. № 771, тел.: 8-945-512-64-40, e-mail: oooishimkadastr@yandex.ru) проводятся кадастровые работы в отношении земельного участка 72:10:1815001:42, адрес: Тюменская область, Ишимский район, СО «Сморюдинка», участок № 59. Заказчик – Батурин Роман Александрович (адрес: Тюменская область, Ишимский район, с. Десятова, ул. Центральная, д. 37, кв. 1).
Собрание по согласованию границ состоится **27.11.2023 в 13.00** по адресу: г. Ишим, ул. Чкалова, 22 (каб. 107). Ознакомиться с проектом межевого плана, внести обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования границ на местности можно с 27.10.2023 по 27.11.2023 по адресу: г. Ишим, ул. Чкалова, 22 (каб. 107).
Смежный участок: СО «Сморюдинка», участок № 57 (72:10:1815001:154). При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (ч. 12 ст. 39, ч. 2 ст. 40 Федерального закона № 221-ФЗ от 24.07.2007 «О кадастровой деятельности»).

УФНС РОССИИ ПО ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

1 ДЕКАБРЯ

СРОК УПЛАТЫ НАЛОГА НА: ИМУЩЕСТВО

ЗЕМЛЮ

ТРАНСПОРТ

ДЛЯ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ

8-800-222-22-22

СВОЖУ в г. ПЕТРОПАВЛОВСК В СТОМАТОЛОГИЮ. Имплянты, брекеты и другие вопросы. Цены ниже российских в два-три раза. Тел. **8-950-485-27-17, 8-982-962-66-51.**

ВАКУУМНАЯ ОЧИСТКА ПЕЧЕЙ.
Телефон: **8-982-918-58-52.** реклама

ЗАКУПАЕМ КРС, ЛОШАДЕЙ ЖИВЫМ ВЕСОМ
Тел. **8-913-625-30-25 (Watcan), 8-950-799-41-03.** реклама

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ ПО ПОВОДУ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА
Кадастровым инженером Зорковым Дмитрием Анатольевичем (кв. аттестат № 72-11-209, тел. 8-922-000-63-50, e-mail: dazor@inbox.ru, Тюменская обл., г. Ишим, ул. Садовая, 6) выполняются кадастровые работы по уточнению площади и границ земельного участка по адресу: Тюменская обл., г. Ишим, ул. Гагарина, 45, кад. № 72:25:0104006:25. Заказчик: Ющенко А.Н., Тюменская обл., г. Ишим, ул. К. Маркса, д. 53, кв. 27, тел. 8-932-329-97-35. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: Тюменская обл., г. Ишим, ул. Гагарина, 47, кад. № 72:25:0104006:187.
Собрание по согласованию границ состоится **27.11.2023 г. в 14.00** по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Ражева, 5. На собрании при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, документы о правах на зем. участок. Ознакомление с проектом межевого плана, требования о проведении согласования местоположения границ зем. участков на местности и прием обоснованных возражений о местоположении границ зем. участков проводятся по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Ражева, 5 с 27.10.2023 по 27.11.2023 г.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Учредитель (соучредители): департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области, муниципальное казённое учреждение Администрация города Ишима, администрация Ишимского муниципального района.

Главный редактор
Алла Алексеевна ПОЗИУМСКАЯ
тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru
журналисты Ирина Коршукова, Марина Сергеева – 2-38-96;
бухгалтерия – тел. 2-37-91, отдел рекламы – тел. 2-39-16, e-mail: ip_reklama@mail.ru
Материалы газеты – на сайтах
www.ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Пер. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017 г. Выходит во вторник и пятницу. Объём – 2 печатных листа. Отпечатана в ООО «Ишимская типография»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17. **Тираж 1355 экземпляров.**